

ПОДРОБНОСТИ**ЗНАЙ НАШИХ!****«В ТО ВРЕМЯ, КОГДА В БОЛЬШИНСТВЕ ЗАРУБЕЖНЫХ ЗДРАВНИЦ ОТКАЗЫВАЛИСЬ ОТ ЛЕЧЕНИЯ ОТДЫХАЮЩИХ, МЫ СОЗНАТЕЛЬНО РАЗВИВАЛИ ИМЕННО ЭТО НАПРАВЛЕНИЕ»***На сессии Генеральной ассамблеи Всемирной федерации водолечения и климатолечения украинский «Миргородкурорт» получил высшую награду Международного сообщества специалистов курортного дела и признан лучшим курортом мира***Татьяна
МИХАЙЛЕНКО****«ФАКТЫ»**

В этом году Международный научный конгресс и 66-я сессия Генеральной ассамблеи Всемирной федерации водолечения и климатолечения (ФЕМТЕК) прошли на родине Гиппократов в Греции. Программы научного конгресса и сессии были посвящены поиску перспективных путей развития курортного дела. Представители стран-участниц презентовали достижения собственных здравниц. В рамках сессии Генеральной ассамблеи ФЕМТЕК определяли лучший курорт мира. Это высшая награда для любой

здравницы, поскольку присуждают ее ведущие эксперты-курортологи, которые хорошо знают сложности и тонкости санаторно-курортного дела. Победителя выбирали из десятков лучших здравниц. Большинство из них имеют не только столетнюю историю, но и весомые современные достижения. Конкуренция была жесткой. Обсуждение этого вопроса длилось не один час, как было запланировано, а более трех. И лучшим курортом мира был признан украинский «Миргородкурорт» за комплексный подход к оздоровлению природными лечебными факторами. Решающим аргументом стало то, что кроме прекрасных условий для отдыха мирового уровня, ку-

рорт имеет мощную лечебно-диагностическую базу.

— Сегодня в четырех наших санаториях («Березовый гай», «Миргород», «Полтава», «Хорол»), курортной поликлинике и бальнеогрязелечебнице мы предлагаем более 300 диагностических обследований, лечебных методик и процедур, — говорит генеральный директор ЧАО «Миргородкурорт» заслуженный врач Украины кандидат медицинских наук Александр Гавловский. — В двадцати профильных и реабилитационных отделениях курорта проводится комплексное оздоровление и лечение всего организма. Это результат избранной нами несколько лет назад стратегии, на-

целенной на активное развитие существующей лечебно-диагностической базы здравницы, а также значительное расширение направлений оздоровления и реабилитации. Мы начинали с корпусов, стены которых блестели масляной краской, и отделений с оборудованием советских времен. За семь лет вложили в развитие здравницы больше 100 миллионов гривен собственных средств предприятия и сегодня имеем самую современную лечебно-диагностическую базу.

В то время, когда в большинстве зарубежных здравниц отказывались от лечения отдыхающих, мы сознательно развивали именно это направление. И избрали



Награду генеральному директору ЧАО «Миргородкурорт» Александру Гавловскому (в центре) вручили генеральный секретарь ФЕМТЕК профессор Умберто Солимене из Италии (слева) и президент ФЕМТЕК профессор Николай Стороженько (Россия)

единственно правильный путь, что доказывает, в частности, стабильный рост гостей из зарубежных стран. Если в 2007 году мы приняли отдыхающих из 15 стран, то в этом году уже из 31 государства.

Мы гордимся тем, что сего-

дня «Миргородкурорт» признан лучшим в мире. Это весомый вклад в позитивный имидж нашего государства, мировое признание высокого уровня отечественной курортологии и достижений нашего коллектива.